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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2010.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/090010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al despido de trabaja-
dores contratados para la construcción del túnel del 
AVE en el tramo Vigo-As Maceiras.

La empresa adjudicataria de la construcción del 
túnel del AVE en el tramo Vigo-As Maceiras acaba de 
despedir a 107 trabajadores de la UTE y otros 70 traba-
jadores de las subcontratas, bajo el pretexto de una ave-
ría en una de las máquinas tuneladoras.

Esta actuación ya sufría un retraso que ahora se 
agrava y que además tiene un fuerte impacto en el 
empleo.

Es necesario poner de manifiesto que mientras se 
despide a este numeroso grupo de trabajadores, otros 
que participan en la misma actuación siguen realizando 
horas extraordinarias. En el interior del túnel se hacen 
jornadas de hasta 13 horas, lo que vulnera flagrante-
mente la legislación vigente en materia laboral.

Según las informaciones con las que contamos, esta 
situación puede alargarse en el tiempo sin que se den 
plazos temporales que tranquilicen al colectivo de tra-
bajadores afectados. Hay que tener en cuenta que pro-
blemas técnicos similares como los sucedidos en la 
construcción de los túneles de Guadarrama y Pajares, 
se solucionaron en un plazo de una semana. El caso 

concreto de la tuneladora del AVE Vigo-As Maceiras, 
parece una excusa para llevar a cabo un recorte de 
empleos. No debemos olvidar que el Ministerio de 
Fomento está afectado por recortes presupuestarios lo 
que ha llevado a la paralización de actuaciones. Y que 
las empresas están tardando en cobrar.

Mientras tanto, no sólo estamos ante un grave pro-
blema laboral, sino que una vez más las principales 
infraestructuras gallegas sufren retrasos y paralizacio-
nes constantes en su ejecución.

¿En qué plazo de tiempo se va a resolver la avería de 
una de las tuneladoras del AVE en el tramo Vigo-As 
Maceiras?

¿Es consciente el Gobierno que este problema técni-
co ha servido de excusas para el despido de 107 traba-
jadores de la UTE y otros 70 trabajadores de las sub-
contratas que participan en esta actuación?

¿Es normal que se tarde tanto tiempo en solucionar 
un problema de carácter técnico que en otras obras se 
resolvió en una semana?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para resol-
ver cuanto antes dicho problema y recuperar los pues-
tos de trabajo eliminados? ¿No cree el Gobierno que 
con un índice de paro tan alto se deberían evitar este 
tipo de despidos que no tienen justificación?

Dada la situación, ¿cuál es el retraso que va a sufrir la 
construcción del AVE en el tramo Vigo-As Maceiras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2010.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/090011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Fomento se ha desplazado a Oviedo 
el pasado 12 de agosto a visitar a su compañero de par-
tido, el senador, diputado regional, secretario de la 
Federación Regional Asturiana y candidato a la presi-
dencia del Principado, don Javier Fernández. Al pare-
cer, el tema de conversación ha sido las grandes infra-
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estructuras de Asturias, sobre las que el señor Blanco 
facilitó algunas informaciones tras la reunión, según 
reflejan los medios de comunicación del Principado de 
Asturias.

A la vista de todo ello, el diputado que suscribe 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta escrita:

1. ¿En qué condición recibió el Ministro de 
Fomento al señor Fernández, dadas las diversas funcio-
nes que éste desempeña actualmente?

2. ¿Considera el Ministro de Fomento que es 
correcto en un sistema parlamentario ofrecer en exclu-
siva información sobre las grandes infraestructuras en 
marcha, y, en su caso, recibirlas sólo una persona de su 
mismo partido?

3. ¿Qué debe reunir un representante del PP de 
Asturias para solicitar y concretar con el Ministro una 
reunión semejante y recibir la misma información que 
se reservó para el representante de su partido?

4. ¿Por qué no se reunió tampoco con un represen-
tante institucional del gobierno autonómico asturiano, 
como hizo la vísperas en Cantabria para hablar sobre 
las grandes infraestructuras en aquella región?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de agosto 
de 2010.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/090013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Han transcurrido casi cuatro meses desde que el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio comunica-
ra a la Dirección General de Competencia de la UE el 
contenido del Real Decreto por el que se pretende regu-
lar las ayudas a la producción de carbón en nuestro país, 
sin que haya habido respuesta ni se haya decidido la apli-
cación del mismo amparándose en el indicado silencio.

¿Por qué no se ha decidido la aplicación de los con-
tenidos del Real Decreto de ayudas a la producción del 
carbón, amparándose en el transcurso del plazo de 
silencio por parte de la Unión Europea?

¿Cuándo va a comenzar a ser aplicado dicho Real 
Decreto?

¿Garantiza el Gobierno de la Nación el cumplimien-
to íntegro del Plan del Carbón 2006-2012 en todas sus 
variables?

¿Va el Gobierno de España a defender en el seno de 
la UE el carácter estratégico de las explotaciones de 
carbón de nuestro país, exigiendo el establecimiento de 

un régimen de ayudas a la producción estable y perma-
nente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/090014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El Defensor del Pueblo ha emitido un informe sobre 
los principales problemas detectados con carácter gene-
ral en los diez Centros de Internamiento para Extranje-
ros (CIE) en España, tras haber visitado cada uno de 
estos.

En las conclusiones de su informe, el Defensor del 
Pueblo señala la tendencia a priorizar las medidas de 
seguridad y control policial en claro detrimento de las 
condiciones de vida de los internos y el mantenimiento 
de sus derechos, la inadecuación del modelo de los cen-
tros de internamiento debido a la custodia policial desde 
el interior de los mismos; la ausencia de mecanismos 
efectivos de control de la actuación policial; la ausencia 
generalizada de servicios de asistencia social; la 
sobreocupación; la ausencia de criterios uniformes para 
solicitar el ingreso en el centro mezclándose extranje-
ros pendientes de expulsión con personas detenidas por 
estancia irregular; y la ausencia de módulos adecuados 
de convivencia familiar. El Defensor del Pueblo con-
cluye señalando que «El problema principal es la pro-
pia concepción de los centros de internamiento de 
extranjeros en la Ley, que los define de manera negati-
va, es decir, se establece un paradigma que es el peni-
tenciario, para a continuación decir que debe haber una 
privación de libertad distinta de esa, pero sin regular 
cómo ha de ser ésta y cuáles han de ser sus límites».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno con 
los Centros de Internamiento de Extranjeros, una vez 
conocidas las conclusiones del Defensor del Pueblo?

2) ¿Piensa el Gobierno reconsiderar esta figura de 
internamiento?

3) Entretanto, ¿qué piensa hacer el Gobierno para 
dar respuesta a los problemas señalados por el Defen-
sor del Pueblo?

4) En concreto, qué se propone hacer el Gobierno 
para mejorar:

a) Las condiciones de vida de los internos y la 
protección de sus derechos.
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b) El control de la actuación policial de los centros.
c) La provisión de servicios de asistencia social.
d) La separación entre penados pendientes de 

expulsión y simples detenidos por estancia irregular.
e) El establecimiento de módulos adecuados de 

convivencia familiar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/090015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino no estará 
presente en la sesión de control prevista para el miérco-
les 8 de septiembre, este diputado quiere conocer los 
motivos y actividades de la Ministra que le impiden 
asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/090016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Ciencia e Innovación no estará presente en la sesión 
de control prevista para el miércoles 8 de septiembre, 
este diputado quiere conocer los motivos y actividades 
de la Ministra que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/090017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Desde la Dirección General de Sostenibilidad de la 
Costa y del Mar (Servicio Provincial de Costas de Cas-
tellón), se comunicó a la Plataforma Ciutadana en 
Defensa de les Terres del Sénia, la propuesta de otorga-
miento a la sociedad mercantil Escal UGS, S.L., de la 
concesión de ocupación de unos 4.770.000 m2 de bie-
nes del dominio público marítimo-terrestre con destino 
a la ejecución término municipal de Vinaròs.

Por ello, parece necesaria la tramitación previa de 
un plan especial que regule y defina las características 
y los nuevos usos (industriales) del puerto de Vinaròs. 
Esta necesidad viene ratificada incluso por parte de los 
Servicios Técnicos del Ayuntamiento de Vinaròs, en el 
informe emitido en fecha 13 de noviembre de 2009, 
relativo a la «adenda del proyecto de instalaciones 
terrestres asociadas al gasoducto de almacenamiento 
subterráneo de gas natural» (asunto: 015430), por cuan-
to se concluye que:

«Sin embargo, el carácter de este tipo de instala-
ción, y la necesidad de establecerse en terrenos a deter-
minadas distancias de los suelos urbano y urbaniza-
bles, hace técnicamente imposible no atravesar las 
zonas de protección citadas, por lo que parece que el 
instrumento adecuado para llevar a cabo esta infraes-
tructura sería el plan especial (o la tramitación del pro-
yecto como tal) de acuerdo con los artículos 38 y 98 de 
la LUV, mediante el cual se establecieran las restric-
ciones en las zonas de protección, así como el régimen 
o las limitaciones a la propiedad de los suelos por los 
que discurre la infraestructura y su zona de protección, 
en su caso.»

Debe destacarse por su importancia que para poder 
otorgar dicha concesión de bienes demaniales a la 
empresa promotora Escal UGS, primero debe de haber-
se tramitado y aprobado, por parte de la autoridad por-
tuaria, el correspondiente plan especial que incluya los 
nuevos usos, pues el artículo 63 (ámbito de exigencia) 
de la Ley 27/1992, de 24 de noviembre, de Puertos del 
Estado y de la Marina Mercante, establece que «Las 
solicitudes de concesión sólo podrán referirse a obras, 
instalaciones o usos compatibles con las normas y pre-
ceptos que establezca el plan especial de ordenación 
del espacio portuario o, en su defecto, el plan de utiliza-
ción del mismo».
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El plan especial debe incluir, pues, entre sus deter-
minaciones las medidas y previsiones necesarias para 
garantizar una eficiente y adecuada explotación del 
espacio portuario, su desarrollo y su conexión con los 
sistemas generales de transporte terrestre, pues tal y 
como se informaba en los medios de comunicación: 
«Cuando se acaben las obras habrá nueva lonja pesque-
ra, un muelle de atraque para el proyecto Castor y 
22.000 metros cuadrados para instalaciones industria-
les, tanto varaderos como astilleros».

¿En qué fecha se ha aprobado el referido plan espe-
cial que regule y defina las características y los nuevos 
usos (industriales) del puerto de Vinaròs?

¿En qué fecha ha estado expuesto al público dicho 
plan para poder presentar alegaciones?

En caso de no haberse cumplido con la legislación, 
¿qué medidas piensa adoptarse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/090018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Las obras del tramo de la autovía central (A7), que 
conecta con el puerto de Albaida (Valencia), están acu-
mulando un considerable retraso. Según las declaracio-
nes de los responsables del Ministerio de Fomento, 
dicho retraso responde a los obstáculos de los responsa-
bles de la Consejería de Infraestructuras de la Generali-
tat Valenciana al no conceder las autorizaciones admi-
nistrativas correspondientes para actuar sobre las 
carreteras comarcales CV-700 y CV-705, de titularidad 
de la Consejería.

A pesar de que, a finales de agosto, el Consejero de 
Infraestructuras, Mario Flores, afirmó a los medios que 
ya se habían concedido todos los permisos pertinentes, 
pocos días después (según noticia publicada el 2 de 
septiembre) el Director general de Obras Públicas de la 
Consejería, Ismael Ferrer, señalaba que la modificación 
del trazado de la CV-705 obligaba a iniciar un período 
de exposición pública y que dicha iniciativa le corres-
pondía al Ministerio de Fomento.

Ante esta contradicción, se formulan las siguientes 
preguntas:

1) ¿Cuál es la versión correcta de los hechos? 
¿disponen los proyectos de obras en la CV-700 y en 
la CV-705 de todos los permisos pertinentes, o bien aún 

debe iniciarse un período de exposición pública para 
la CV-70S?

2) ¿En qué fase se encuentra la tramitación en 
estos momentos?

3) ¿Qué actuaciones puede emprender el Gobier-
no para hacer más ágil la finalización de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/090019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El 25 de septiembre de 2009, respondiendo a una 
pregunta formulada por este diputado, el Gobierno 
informó de las inversiones realizadas en el acuartela-
miento de la Guardia Civil en Torrevieja (Alicante), y 
afirmó que en todas las oficinas del Puesto Principal 
existen aparatos de aire acondicionado.

Sin embargo, durante este verano tanto la Asocia-
ción Unificada de la Guardia Civil (AUGC) como ciu-
dadanos que acuden a cualquier diligencia en dicho 
acuartelamiento, han reiterado sus quejas por las caren-
cias existentes, tanto por la falta de aire acondicionado 
en muchas dependencias como por la suciedad y haci-
namiento existente en los calabozos, donde se han 
encontrado cucarachas. Buen ejemplo de tan lamenta-
ble situación es el hecho de que la AUGC ha tenido que 
sufragar de sus propios fondos los costes de un aparato 
de aire acondicionado para la Intervención de Armas y 
Explosivos, dado el riesgo que las altas temperaturas 
suponían para la seguridad.

Teniendo en cuenta la necesidad de mejorar las con-
diciones de vida y de trabajo de los doscientos agentes 
que cumplen servicio en dicha casa cuartel, y las condi-
ciones de acogida de los ciudadanos que allí acuden, se 
formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Considera el Gobierno que la casa cuartel de 
la Guardia Civil en Torrevieja (Alicante) reúne todas 
las condiciones mínimas de salubridad en todas sus 
dependencias, como marca el protocolo de salud e 
higiene en los puestos de trabajo de la Administración 
del Estado?

2) ¿Disponen de aire acondicionado todas las 
dependencias de trabajo y vivienda de los agentes?

3) ¿Se ha dado algún caso de hacinamiento en las 
celdas individuales? ¿Hay cucarachas en ellas?
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4) ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
mejorar las condiciones de trabajo y de vida en el acuar-
telamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/090020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

El pasado viernes 3 de septiembre, el Consejo de 
Ministros autorizó la enajenación de un avión Casa 
C-212 para su cesión a la República de Mauritania por 
el precio simbólico de cien euros. En la ampliación de 
contenidos de la referencia de dicho Consejo de Minis-
tros, se justifica la cesión «como consecuencia de los 
convenios en materia de lucha contra la inmigración 
ilegal y en el marco del Acuerdo Técnico firmado entre 
los Ministerios de Defensa de España y Mauritania», 
aunque posteriormente se calificaron dichos motivos 
como «razones excepcionales», por las que «resulte 
más aconsejable para los intereses del Estado proponer 
la entrega por un precio simbólico», lo que justifica el 
acuerdo del Consejo de Ministros a propuesta de la 
Ministra de Defensa.

Ante las dudas sugeridas por la escasa cuantía en la 
que se valora la cesión, y ante las informaciones perio-
dísticas publicadas el pasado 6 de septiembre de 2010, 
se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál fue el coste de adquisición del avión 
C-212 ahora enajenado?

2. ¿Cuántos años de servicio y cuántas horas de 
vuelo había realizado el aparato desde su entrada en 
servicio?

3. ¿Cuántas horas de vuelo realizó el aparato ena-
jenado en el año 2009?

4. ¿Cuántas horas de vuelo realizó el aparato ena-
jenado en el año 2010?

5. ¿Cuál es el valor de mercado actual de dicho 
aparato?

6. ¿Cuáles eran las funciones que el aparato desa-
rrollaba en su asignación de destino del Escuadrón 801 
de las Fuerzas Aéreas?

7. ¿Cómo se van a realizar las tareas que desarro-
llaba en el Escuadrón 801 el aparato C-212 ahora ena-
jenado?

8. ¿Desde qué fecha ha tenido el Escuadrón 801 
una dotación de cuatro aviones C-212?

9. ¿Puede mantener el Escuadrón 801 su operati-
vidad plena sin el avión C-212 ahora enajenado?

10. ¿Qué coste de reposición tendría, en su caso, 
el aparato enajenado?

11. ¿Cuáles son las «razones excepcionales» que 
justifican la cesión del aparato C-212 por 100 euros?

12. ¿Cuáles son las razones por las que se fija un 
precio simbólico de 100 euros?

13. ¿Qué garantías ha presentado Mauritania de 
que el aparato cedido se dedicará a las labores estipula-
das de lucha contra la inmigración ilegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/090021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al proyecto de Centro 
Sostenible de Ecología Aplicada del programa INTE-
RREG III, en Antas de Ulla (Lugo).

El ayuntamiento de Antas de Ulla (Lugo) aprobaba 
en el año 2006 el proyecto técnico y de autorización de 
la ejecución del Centro Sostenible de Ecología Aplica-
da, perteneciente al Programa INTERREG III, y que se 
enmarcaba en un programa de colaboración transfron-
teriza entre el Estado español y Portugal. Un centro que 
se ubicó en la denominada finca de Frádegas en Antas 
de Ulla.

El presupuesto para la realización de este proyecto 
ascendía a un total de 400.000 euros, correspondiendo 
300.000 euros a los Fondos Europeos del programa 
INTERREG III, 30.000 euros a invertir por parte de la 
Diputación Provincial de Lugo y 70.000 euros a inver-
tir por parte del ayuntamiento.

A pesar de que en octubre de 2008 se certifica la 
finalización de esta actuación, que en su momento se 
publicitó como una iniciativa de carácter formativo y 
de inserción laboral que iba a ser un referente en Gali-
cia en el terreno de la investigación y la formación 
sobre la agricultura ecológica, el hecho es que no existe 
ningún tipo de información sobre las actuaciones pre-
vistas en el proyecto inicial como la recuperación de 
pastizales, las parcelas ecológicas, las senda peatonal a 
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lo largo del río, las huertas ecológicas o el acondiciona-
miento de zonas.

La cuestión es que dicho centro permanece en esta-
do de abandono y sin ningún tipo de actividad. Y exis-
ten muchos interrogantes acerca del proceso de finan-
ciación de este proyecto donde destaca la falta de 
control sobre los fondos procedentes de la UE y del 
ámbito estatal

Recientemente, y dado el evidente despropósito de 
esta actuación, la alcaldía de dicho ayuntamiento, en 
manos del PP, pretende enmendar los errores cometidos 
destinando casi 200.000 euros de los fondos estatales 
del año 2010 a un nuevo proyecto denominado «Dota-
ción de infraestructuras, mejora y conservación del área 
de especial interés de aguas» en la misma finca con la 
intención de hacer una piscina de chapoteo de aguas 
sulfurosas.

Dado lo descrito, resulta pertinente que el Gobierno 
proceda a investigar cuál ha sido el uso de los fondos 
comunitarios y estatales utilizados en la ejecución de 
un proyecto asociado a un programa INTERREG, pero 
que ahora se pretende cambiar la naturaleza del mismo 
y destinarlo a algo completamente distinto.

¿Qué control ha realizado el Gobierno de la inver-
sión de los fondos comunitarios y estatales destinados 
al proyecto de ejecución del Centro Sostenible de Eco-
logía Aplicada, perteneciente al programa INTE-
RREG III, a desarrollar en Antas de Ulla (Lugo)?

¿Sabe el Gobierno que el ayuntamiento de Antas de 
Ulla certificó en octubre de 2008 la finalización de esta 
actuación y que dicho centro permanece en estado de 
abandono y sin que se efectúen ninguno de los progra-
mas previstos en el proyecto?

¿Sabe el Gobierno que dicho ayuntamiento pretende 
cambiar el objetivo y la naturaleza del centro para con-
vertirlo en una piscina de chapoteo de aguas sulfuro-
sas? ¿No supone un fraude de los fondos públicos? ¿Es 
normal sustituir un centro de carácter formativo y de 
inserción laboral que iba a ser un referente en el terreno 
de la investigación y la formación en el ámbito de la 
agricultura ecológica?

¿Va el Gobierno a investigar lo que está sucediendo 
con el Centro Sostenible de Ecología Aplicada en Antas 
de Ulla? ¿Qué actuaciones va a llevar a cabo para para-
lizar las pretensiones del ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, Diputado.

184/090022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

El proyecto básico del tramo Vallbona-Montcada i 
Reixac, de la línea ferroviaria Barcelona-Portbou, que 
incluye el soterramiento de las vías en un tramo de 3.860 
metros, por Montcada i Reixac, y la construcción de una 
nueva estación que sustituirá la actual, ha finalizado el 
trámite de exposición pública. El compromiso del 
Ministerio de Fomento con el Ayuntamiento de Montca-
da i Reixac era el de licitar las obras con la mayor pron-
titud, pero hasta el mes de septiembre de 2010 todavía 
no se ha realizado su publicación en el «Boletín Oficial 
del Estado».

Por todo ello, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿En qué fase administrativa se encuentra el proyecto 
básico de ejecución del tramo ferroviario Vallbona-
Montcada i Reixac de la línea Barcelona-Portbou?

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras?

¿En qué fecha prevé el Ministerio iniciar las obras 
que afectan al municipio de Montcada i Reixac?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/090023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de inversión obras de todo tipo 
en edificaciones e instalaciones (Ministerio de Defen-
sa), con dotación 1.031,07 miles de euros en la provin-
cia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 90 14 
11 0043, Programa 122A, artículo 65, correspondiente 
a Obras de todo tipo en Edif. e Instalaciones (Ministe-
rio de Defensa), con una dotación de inversión prevista 
de 1.031,07 miles de euros en el ejercicio 2010 para la 
provincia de Zaragoza (50).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 90 14 11 0043, 122A, 65, 
correspondiente a Obras de todo tipo en Edif. e Instala-
ciones (Ministerio de Defensa), con dotación de inver-
sión prevista de 1.031,07 miles de euros en el ejercicio 
2010 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Edificios y otras 
construcciones (Ministerio de Defensa), con dotación 
250,01 miles de euros en la provincia de Zaragoza, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 14 
104 0007, Programa 121M, artículo 62, correspondien-
te a Edificios y otras construcciones (Ministerio de 
Defensa), con una dotación de inversión prevista de 
250,01 miles de euros en el ejercicio 2010 para la pro-
vincia de Zaragoza (50).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 

2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta el 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas, 
del Proyecto de Inversión 98 14 104 0007, 121 M, 62, 
correspondiente a edificios y otras construcciones 
(Ministerio de Defensa), con dotación de inversión pre-
vista de 250,01 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión del Ministe-
rio y Subsecretaria del Ministerio de Defensa para la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 14 01 0001 312A 66 Reposición Material sanita-
rio: 39,96.

02 14 01 0002 312A 66 Otro mat. Func. IGESAN y 
Centros RED: 29,17.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión del Ministerio y Sub-
secretaria del Ministerio de Defensa para la provincia 
de Zaragoza que se han mencionado en la exposición 
de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.
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184/090026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Social de las Fuerzas Armadas para la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 14 113 1000 222M 62 Adquisic. Locales y obras 
de mejoras y adec.: 0,50.

98 14 113 1001 222M 62 Equipa. Nuevo de mobi-
lia., maquin y equip. Informático: 0,45.

98 14 113 1002 222M 63 Obras mantenim. de capa-
cidad de func. Edif y locales: 7,37.

98 14 113 1003 222M 63 Repos, de maquinaria, 
mobili. y equipos informáticos: 0,21.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión del Instituto Social de 
las Fuerzas Armadas para la provincia de Zaragoza que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 

30 de junio, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Nacional de Estadística para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 24 105 0003 923C 62 Equipamiento informáti-
co: 6,84.

02 24 105 0007 923C 63 Renovación del equipo 
informático: 12,54.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión del Instituto Nacio-
nal de Estadística para la provincia de Zaragoza que se 
han /mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General del Catastro para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

90 15 101 0006 932M 63 Mobiliario y Enseres: 9,46.
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08 15 08 0001 932M 63 Desarrollo de aplicacio-
nes: 23,23.

08 15 08 0002 932M 63 Equipos Gerencia usuario 
final: 4,29.

08 15 08 0003 932M 63 Sistemas centralizados: 17,14.
08 15 08 0004 932M 63 Software: 10,85.
08 15 08 0005 932M 63 Migración centralización 

SIGECA: 4,50.
08 15 08 0006 932M 63 Plataforma externos, res-

paldo y varios: 3,06.
09 15 08 0001 932M 63 Alojamiento CPD Princi-

pal: 10,03.
89 15 101 0001 932M 64 Revis, actualizac. y con-

servac. del catastro de urbana: 53,76.
89 15 101 0002 932M 64 Revis, actualizac. y con-

servac. del catastro de rústica: 1,04.
06 15 08 0001 923M 64 Elab, act. y conserv. carto-

grafía para catastro rústica: 6,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión Dirección General 
del Catastro para la provincia de Zaragoza que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión del Tribunal 
Económico-Administrativo Central para la provincia 
de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

90 15 14 0001 932N 63 Adq. mobiliario y enseres 
TEAC y TEAR: 2,17.

93 15 14 0001 932N 63 Adq. Equipos informáticos 
TEAC y TEAR: 5,59.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión del Tribunal Econó-
mico-Administrativo Central para la provincia de Zara-
goza que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria para la provincia 
de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

92 15 302 0001 932A 63 Edificios y otras construc-
ciones: 424,37.

92 15 302 0002 932A 63 Equipos para procesos de 
información: 23,19.

92 15 302 0003 932A 63 Maquinaria, Instalación y 
utillaje: 21,70.

92 15 302 0005 932A 63 Mobiliario y enseres: 20,18.
95 15 302 0001 932A 63 Software Informático: 12,41.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
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cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión de la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria para la provincia de Zara-
goza que se han mencionado en la exposición de la pre-
gunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Acondiciona-
miento servicios periféricos, con dotación 105,47 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 15 02 
0306, Programa 923M, artículo 63, correspondiente a 
Acondicionamiento servicios periféricos, con una dota-
ción de inversión prevista de 105,47 miles de euros en el 
ejercicio 2010 para la provincia de Zaragoza (50).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 97 15 02 0306, 923M, 63, 
correspondiente a Acondicionamiento servicios perifé-
ricos, con dotación de inversión prevista de 105,47 
miles de euros en el ejercicio 2010 para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Inter-
vención General de la Administración del Estado para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

97 15 11 0007 931N 63 Seguridad de los sistemas 
informativos: 0,31.

97 15 11 0009 931N 63 Comunicaciones: 1,70.
98 15 11 0015 931N 63 Oficina Móvil control 

Financiero: 0,31.
06 15 11 0026 931N 63 Sistemas departamentales: 0,62.
06 15 11 0027 931N 63 Equipos de usuario final: 2,33.
06 15 11 0028 931N 63 Lic. Software corporat., 

depart. y de usuario: 2,78.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión de la Intervención 
General de la Administración del Estado para la provin-
cia de Zaragoza que se han mencionado en la exposi-
ción de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
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tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Obras en Zara-
goza, de la Dirección General de la Policía y de la 
Guardia Civil: Guardia Civil, con dotación 1.188,00 
miles de euros para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 16 
04 3050, Programa 132A, artículo 63, correspondiente a 
Obras en Zaragoza, de la Dirección General de la Poli-
cía y de la Guardia Civil: Guardia Civil, con una dota-
ción de inversión prevista de 1.188,00 miles de euros en 
el ejercicio 2010 para la provincia de Zaragoza (50).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3050, 132A, 
63, Obras en Zaragoza de la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil: Guardia Civil, con dota-
ción 1.1818,00 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2010, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Convenio con 
el ADIF para la administración de las infraestructuras 
de titularidad del Estado, con dotación 36.540,63 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 05 17 
40 0901, Programa 453A, artículo 61, correspondiente 
a Convenio con el ADIF para la administración de las 
infraestructuras de titularidad del Estado, con una dota-
ción de inversión prevista de 36.540,63 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 05 17 40 0901, 453A, 61, 
Convenio con el ADIF para la administración de las 
infraestructuras de titularidad del Estado, con dotación 
36.540,63 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Plan de Supre-
sión de Pasos a Nivel, con dotación 6.712,64 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 87 23 
03 0565, Programa 453A, artículo 60, correspondiente 
a Plan de Supresión de Pasos a Nivel, con una dotación 
de inversión prevista de 6.712,64 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza (50) en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
ci  2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 87 23 03 0565, 453A, 60, 
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Plan de Supresión de Pasos a Nivel, con dotación 
6.712,64 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 30 de junio, 
de los Proyectos de Inversión de la Dirección General de 
Ferrocarriles en la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
Tomo I, y en la relación de Enmiendas Aprobadas 
(«BOCG. Congreso de los Diputados», serie A, núm. 
42-16, de fecha 30 de diciembre de 2009), figuran para 
la provincia de Zaragoza (50), los Proyectos de Inver-
sión con los importes que se recogen en miles de euros:

87 23 03 0660 453A 60 Renovaciones de vía e ins-
talaciones: 42,06.

01 17 40 0161 453A 60 L.A.V. Zaragoza-Castejón: 
1.000,00.

01 17 40 0165 453A 60 L.A.V. Zaragoza-Teruel: 
2.008,60. (Dotación inicial: 1.607,80 + Enmienda: 
400,80).

05 17 40 0160 453A 60 Corredor Alta Velocidad 
Mediterráneo-Cantábrico (Estudios): 468,57.

07 17 40 0810 453A 60 Línea Ferroviaria Camin-
real-Calatayud: 60,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión de la Dirección Gene-
ral de Ferrocarriles en la provincia de Zaragoza que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Obtención trata-
miento cobertura de imágenes (Ministerio de Fomen-
to), con dotación 73,78 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 10 17 
239 1009, Programa 495A, artículo 64, correspondien-
te a Obtención tratamiento cobertura de imágenes 
(Ministerio de Fomento), con una dotación de inversión 
prevista de 73,78 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 10 17 239 1009, 495A, 
64, Obtención tratamiento cobertura de imágenes (Minis-
terio de Fomento), con dotación 73,78 miles de euros en 
el ejercicio 2010 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión A-68 Tramo: 
Variante de Burgo de Ebro, con dotación 6.767,44 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 02 17 
38 4091, Programa 453B, artículo 60, correspondiente a 
A-68. Tramo: Variante de Burgo de Ebro, con una dota-
ción de inversión prevista de 6.767,44 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 02 17 38 4091, 453B, 
60, A-68. Tramo: Variante de Burgo de Ebro, con dota-
ción 6.767,44 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión A-21. Tramo: 
L.P. de Huesca-Barranco de las Colladas, con dotación 
8.590,45 miles de euros para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión: 04 
17 38 4136, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a A-21. Tramo: L.P. de Huesca-Barranco de las 
Colladas, con una dotación de inversión prevista de 
8.590,45 miles de euros para la provincia de Zaragoza 
en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4136, 453B, 
60, A-21. Tramo: L.P. de Huesca-Barranco de las Colla-
das, con dotación 8.590,45 miles de euros en el ejerci-
cio 2010 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 
2010, hasta el 30 de junio, del Proyecto de Inversión 
A-21. Tramo: Barranco de las Colladas-Enlace con la 
A-1601, con dotación 4.373,95 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión: 04 
17 38 4138, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a A-21. Tramo: Barranco de las Colladas-Enlace 
con la A-1601, con una dotación de inversión prevista 
de 4.373,95 miles de euros para la provincia de Zarago-
za en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4138, 453B, 
60, A-21. Tramo: Barranco de las Colladas-Enlace con 
la A-1601, con dotación 4.373,95 miles de euros en el 
ejercicio 2010 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.



Congreso 8 de octubre de 2010.—Serie D. Núm. 456

35

184/090041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión A-2. Enlace 
Ranillas-Enlace Aeropuerto. Tramo: Ronda Norte de 
Zaragoza, con dotación 61.239,97 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión: 05 
17 38 0579, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a A-2. Enlace Ranillas-Enlace Aeropuerto. 
Ampliación de capacidad y vías colectoras. Tramo: 
Ronda Norte de Zaragoza, con una dotación de inver-
sión prevista de 61.239,97 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 05 17 38 0579, 453B, 
60, A-2. Enlace Ranillas-Enlace Aeropuerto. Tramo: 
Ronda Norte de Zaragoza, con dotación 61.239,97 mi-
les de euros en el ejercicio 2010 para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Concesión 
Calatayud-Alfajarín. Estudio de un tercer carril Zara-

goza-La Almunia, con dotación 12.292,85 miles de 
euros en el ejercicio 2010 para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo 1, y en la relación de Enmiendas Apro-
badas («BOCG. Congreso de los Diputados», serie A, 
núm. 42-16, de fecha 30 de diciembre de 2009), figura 
el Proyecto de Inversión 06 17 38 6907, Programa 453C, 
artículo 61, correspondiente a Concesión Calatayud-
Alfajarín. Estudio de un tercer carril Zaragoza-La 
Almunia, con una dotación de inversión prevista de 
12.292,85 miles de euros (dotación inicial: 12.142,85, 
más 150,00 de la enmienda) para la provincia de Zara-
goza en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 06 17 38 6907, 453C, 
61, concesión Calatayud-Alfajarín. Estudio de un tercer 
carril Zaragoza-La Almunia, con dotación 12.292,85 
miles de euros en el ejercicio 2010 para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Actuaciones de 
Conservación y Explotación en Aragón, con dotación 
30.758,90 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión: 86 
17 38 0945, Programa 453C, artículo 61, correspon-
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diente a Actuaciones de Conservación y Explotación en 
Aragón, con una dotación de inversión prevista de 
30.758,90 miles de euros para la provincia de Zaragoza 
en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945, 453C, 
61, Actuaciones de Conservación y Explotación en Ara-
gón, con dotación 30.758,90 miles de euros en el ejerci-
cio 2010 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión P. T. Veruela, del 
Instituto de Turismo de España, con dotación 5.000,00 
miles de euros en la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 06 20 
208 0025, Programa 432A, artículo 60, correspondien-
te a P. T. Veruela, del Instituto de Turismo de España, 
con una dotación de inversión prevista de 5.000,00 
miles de euros en el ejercicio 2010 para la provincia de 
Zaragoza.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 06 20 208 0025, 432A, 
60, correspondiente a P. T. Veruela, del Instituto de Tu-

rismo de España, con dotación de inversión prevista de 
5.000,00 miles de euros en el ejercicio 2010 para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Modernización 
zonas regables del Canal de las Bardenas, de la Direc-
ción General del Agua, con dotación 9.911,31 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, figura el Proyecto de Inversión 06 23 
05 0072, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Modernización zonas regables del Canal de las Bár-
denas, con una dotación de inversión prevista de 
9.911,31 miles de euros para la provincia de Zaragoza 
en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0072, 452A, 
61, Modernización zonas regables del Canal de las Bar-
denas, de la Dirección General del Agua, con dotación 
9.911,31 miles de euros en el ejercicio 2010 para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.
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184/090046

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Adecuación de 
caminos naturales en Aragón, de la D. G. de Desarrollo 
Sostenible del Medio Rural, con dotación 914,94 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 08 23 
04 1001, Programa 456C, artículo 61, correspondiente 
a Adecuación de caminos naturales en Aragón, con una 
dotación de inversión prevista de 914,94 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 08 23 04 1001, 456C, 
61, Adecuación de caminos naturales en Aragón, de la 
D. G. de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, con 
dotación 914,94 miles de euros en el ejercicio 2010 
para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090047

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Otras Actuacio-
nes Infraestructuras Hidráulicas Cuenca Ebro, de la 
Dirección General del Agua, con dotación 10.795,45 

miles de euros para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba-
das («BOCG. Congreso de los Diputados», serie A, 
núm. 42-16, de fecha 30 de diciembre de 2009), figura 
el Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, Programa 
452A, artículo 61, correspondiente a Otras Actuaciones 
Infraestructuras Hidráulicas Cuenca Ebro, con una 
dotación de inversión prevista de 10.795,45 miles de 
euros (dotación inicial: 16.284,72 menos 5.489,27 de la 
enmienda) para la provincia de Zaragoza en el ejerci-
cio  2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, 452A, 
61, Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas 
Cuenca Ebro, de la Dirección General del Agua, con 
dotación 10.795,45 miles de euros en el ejercicyó 2010 
para la provincia de Zaragoza?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General de Calidad y Evaluación Ambiental, para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes,

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:
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94 17 14 1010 456B 61 Gestión de residuos urba-
nos: 73,04.

07 23 08 1020 456B3 61 Recuperación de suelos 
contaminados: 178,40.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental para la 
provincia de Zaragoza que se han mencionado en la ex-
posición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General de Bellas Artes y Bienes Culturales para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, figuran para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 18 13 0108 337B 63 Restauración Catedral Tara-
zona: 153,00.

03 18 13 0002 337B 63 Convento San Francisco. 
Tarazona: 255,00.

08 24 03 0200 337B 63 Rehabilitación de la torre 
mudejar de Ricla: 382,50.

08 24 03 0235 337B 63 Rehabilitación del conjunto 
islámico de Calatayud: 170,00.

09 24 03 0011 337B 63 Retablo Iglesia San Pablo.
Zaragoza: 85,00.

10 24 03 0107 337B 63 Murallas de Daroca: 85,00.

10 24 03 0115 337B 63 Retablo Colegiata de Cala-
tayud: 85,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Bellas Artes y Bienes Culturales para la pro-
vincia de Zaragoza que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la 
Dirección General de Arquitectura y Política de Vivien-
da para la provincia de Zaragoza, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, figuran para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

06 27 09 0645 261O 61 Rehabilitación del mercado 
de Zaragoza: 100,00.

10 27 09 0017 261O 61 Centro Social-Albergue en 
antiguo hospital de Torrellas (Zaragoza): 80,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
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General de Arquitectura y Política de Vivienda para la 
provincia de Zaragoza que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, del Proyecto de Inversión Nueva Sede de la 
Delegación de Hacienda de Zaragoza, con dotación 
2.345,18 miles de euros para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 31 
03 0010, Programa 923A, artículo 63, correspondiente 
a Nueva Sede de la Delegación de Hacienda de Zarago-
za, con una dotación de inversión prevista de 
2.345,18miles de euros para la provincia de Zaragoza 
en el ejercicio 2010.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has-
ta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 04 31 03 0010, 923A, 
63, Nueva Sede de la Delegación de Hacienda de Zara-
goza, de la D. G. M Patrimonio del Estado, con dota-
ción 2.345,18 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General de Carreteras en la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba-
das («BOCG. Congreso de los Diputados», serie A, 
núm. 42-16, de fecha 30 de diciembre de 2009), figuran 
para la provincia de Zaragoza (50), los Proyectos de 
Inversión con los importes que se recogen en miles de 
euros:

99 17 38 4550 453B 60A-24 Tramo: Daroca-Calata-
yud: 300,00.

04 17 38 0977 453B 60A-68 Tramo: Figueruelas-
Mallén: 2.552,11.

04 17 38 0978 453B 60A-2. Tr: Alfajarín-Fraga: 
93,00.

04 17 38 4139 453B 60A-21. Tr: Enlace de la 
A-1601-Enlace de Sigües: 100,00.

04 17 38 4141 453B 60A-21. Tr: Enlace de Sigües-
Enlace de Tiermas: 100,00.

04 17 38 4142 453B 60A-21. Tr: Enlace de Tier-
mas- L. P. de Navarra: 426,95.

05 17 38 6820 453B 60 A-68 Tr: Fuentes de Ebro-
Alcañiz (dotación inicial: 100,00 + Enmienda: 300,00): 
400,00.

06 17 38 4274 453B 60A-68 Tr: Duplicación Varian-
tes de El Burgo de Ebro y Fuentes de Ebro: 200,00.

09 17 38 4190 453B 60 Actuaciones en la N-122 
Tramo: Gallur-Ágreda.

02 17 38 4092 453B 61 A-68 Variante de Fuentes de 
Ebro: 1.042,35.

05 17 38 3691 453B 61 Variante de Borja-Maleján 
(Dotación inicial: 10,00 + Enmienda: 160,00): 160,00.

05 17 38 3693 453 61 N-122. Variante de Tarazona: 
100,00.

09 17 38 1171 453B 61 A-15 Tramo: Ágreda (Este) 
- L. P. Navarra: 100,00.

01 17 38 0945 453C 61 Actuaciones de Seguridad 
Vial en Aragón: 1.459,92.

06 17 38 6906 453C 61 Concesión Soria-Guadalaja-
ra-Calatayud: 3.753,30.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno: 
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¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Carreteras en la provincia de Zaragoza que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Sociedad 
Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. 
(ACESA), en la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Mercantil Estatal 
Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la pro-
vincia de Zaragoza con un importe de 28.990 miles de 
euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

1002 Modernización Canal Imperial de Aragón, 
p.k. 31: 45.

1004 Embalse de Laverne: 963.
1005 Recrecimiento Embalse de Malvecino: 63.
1006 Incremento de Regulación Lateral Bárdenas: 

330.
1009 Elevaciones Zaragoza-Fayón: 5.982.
1022 Abastec. Aguas a Zaragoza, 4.ª Fase: 10.246.
1024 Abast. Mancom. Bajo Ebro Aragonés (Actuac. 

complementarias): 555.
1032 Abast. de Aguas a Zaragoza: 10.786.
1041 Aplicaciones Informáticas: 4.
1042 Mobiliario: 6.
1043 Otro inmovilizado: 10.

Total Entidad: 28.990.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Sociedad Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del 
Ebro, S.A. (ACESA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión del Administra-
dor de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), en la pro-
vincia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión del Administrador de Infraestruc-
turas Ferroviarias (ADIF) en la provincia de Zaragoza 
con un importe de 7.348 miles de euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de Proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0001: Terminales de mercancías, instalaciones y 
equipamiento: 496.

0003: Estaciones de viajeros, -Modem izac de ter-
minales y estaciones: 2379.

0006: Mantenimiento de infraesructuras lineas con-
vencionales: 818.

0007: Mantenimiento de infraestructuras de lineas 
de alta velocidad: 708.

0008: Circulación: 974.
001 Plan de modernización de estaciones: 1973.
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Total Entidad: 7.348.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por el 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Entidad: 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) 
en la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, y en la relación 
de Enmiendas Aprobadas («BOCG. Congreso de los 
Diputados», serie A, núm. 42-16, de fecha 30 de diciem-
bre de 2009), figuran las previsiones de inversión de la 
Entidad: Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA) en la provincia de Zaragoza (50) con un impor-
te de 5.534 miles de euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0748 Área de movimiento de aeronaves: Adecua-
ción y recrecido. Zaragoza: 2.658.

0752 Ampliación zona carga. Zaragoza: 1.611.
0754 Torre de control. Zaragoza: 132.
0758 Desarrollo y mejora del sist. de navegac. aérea. 

Zaragoza: (Dotación inicial: 4,00 + Enmienda: 500,00): 
504.

0761 Actuaciones en Seguridad. Zaragoza: 271.
1050 Inversiones de apoyo y mantenimiento. Zara-

goza: 358.

Total Entidad: 6.585.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Sociedad 
Estatal Correos y Telégrafos, S.A. (Consolidado) en la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S.A. (Consolidado), en la provincia de 
Zaragoza con un importe de 2.904 miles de euros 
para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de Proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0020 Construcciones: 518.
0030 Telecomunicación: 32.
0040 Mecanización: 845.
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0050 Otras instalaciones, Seguridad: 14.
0060 Mobiliario: 344.
0070 Informática: 341.
0080 Sistemas de transporte: 200.
0100 Aplicaciones informáticas: 610.

Total Entidad: 2.904.

 Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. (Consoli-
dado)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta el 
30 de junio de las Previsiones de Inversión de la Enti-
dad: Expo Zaragoza Empresarial, S.A., en la provincia 
de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Expo Zaragoza 
Empresarial, S.A. en la provincia de Zaragoza con un 
importe de 183 miles de euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0005 Instalaciones Generales: 183.

Total Entidad: 183.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos antes recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Expo Zaragoza Empresarial, S.A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Entidad: 
Inst. para la Diversificación y Ahorro de la Energía 
(IDAE) en la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Inst. para la Diver-
sificación y Ahorro de la Energía (IDAE) en la provin-
cia de Zaragoza con un importe de 1.464 miles de euros 
para 2010.

En el detalle de actuaciones figura el siguiente pro-
yecto expresado en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0020 Arento Biocarburantes: 1.464.

Total Entidad: 1.464.

Interesando conocer el importe de la ejecución de 
las actuaciones en las que la Sociedad va a realizar estas 
inversiones durante 2010 hasta la fecha de 30 de junio, 
en términos de Obligaciones Reconocidas y desglosa-
das según la distinción realizada por los Presupuestos 
arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Inst. para la Diversificación y Ahorro de la 
Energía (IDAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Entidad: 
Renfe Operadora en la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Renfe Operadora 
en la provincia de Zaragoza con un importe de 301 
miles de euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de Proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0708 Estaciones, instalaciones en los 10 núcleos 
urb] Interurb.-Cercanías: 726.

1401 Instalaciones industriales: 100.

Total Entidad: 301.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos antes recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Renfe Operadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Entidad: 
Seiasa del Nordeste, S.A., en la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Seiasa del Nordes-
te, S.A., en la provincia de Zaragoza con un importe de 
11.304 miles de euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0030 R del Alto Jalón (ZA): 4.229.
0056 C.R. N.° V. de los Riegos de Bárdenas, Biota 

(ZA): 7.075.

Total Entidad: 11.304.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Seiasa del Nordeste, S.A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Entidad: 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) 
(Consolidado) en la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Sociedad Estatal de 
Participaciones Industriales (SEPI) (Consolidado) en la 
provincia de Zaragoza con un importe de 316 miles de 
euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

0239 Otro Inmovilizado Material: 3.
0240 Maquinaria y vehículos: 283.
0241 Utillaje y Mobiliario: 9.
0242 Hardware: 21.

Total Entidad: 316.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Sociedad Estatal de Participaciones Industria-
les (SEPI) (Consolidado)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Sociedad 
Estatal de Infraestructuras de Transporte Terrestre en la 

provincia de Zaragoza, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal de Infraes-
tructuras de Transporte Terrestre (SEITTSA) en la pro-
vincia de Zaragoza con un importe de 45.304 miles de 
euros para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

0090 Tiermas-Límite de Navarra: 19.093.
0091 IVA Tiermas-Límite de Navarra: 3.055.
0122 A-1601-Sigües: 3.577.
0123 IVA A-1601-Sigües: 572.

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0200 Supresión de Pasos a nivel: 6.657.
0203 Modernización y Renovación de catenaria: 

2.460.
0207 Actuaciones Puntuales: 8.802.
0208 Subrogación de Actuaciones: 1.088.

Total Entidad: 45.304.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2010 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de Obligaciones Reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Sociedad Estatal de Infraestructuras de Transporte 
Terrestre (SEITTSA)?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.

184/090064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Estado de las obras del tercer carril de la V-21 de 
Valencia y voluntad del Gobierno de continuar con las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de modificar el Reglamento 
General de Vehículos, para adaptar el color de los rota-
tivos de los servicios de emergencias a las recomenda-
ciones de la Unión Europea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de cumplir el acuerdo unáni-
me de la Comisión no permanente sobre Seguridad vial 
y prevención de accidentes de tráfico del Congreso de 
los Diputados, celebrada el pasado 12 de mayo del 
2010, sobre la necesidad de modificar el color de los 
rotativos de los vehículos de emergencias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en los cuarteles de la Guar-
dia Civil de la provincia de Valencia, durante los seis 
primeros meses del 2010 y presupuesto invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en los cuarteles de la Guar-
dia Civil de la provincia de Alicante, durante los seis 
primeros meses del 2010 y presupuesto invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en los cuarteles de la Guar-
dia Civil de la provincia de Castellón, durante los seis 
primeros meses del 2010 y presupuesto invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Medio 
Ambiente en las playas del Saler de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio de Medio Ambiente 
para la regeneración de las playas del Saler comprome-
tida por la Demarcación de Costas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de convocar la Junta de 
Seguridad Rural de la Comunidad Valenciana, para tra-
tar el incremento de robos producidos durante este 
verano en los campos valencianos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa poner en marcha el Gobierno 
ante el incremento de robos producidos durante este 
verano en los campos valencianos

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos durante el primer semestre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de pymes de la provincia de Valencia que 
han puesto en marcha planes de igualdad entre enero y 
agosto de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de pymes de la provincia de Alicante que 
han puesto en marcha planes de igualdad entre enero y 
agosto de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de pymes de la provincia de Castellón que 
han puesto en marcha planes de igualdad entre enero y 
agosto de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de pymes que han puesto en marcha planes 
de igualdad entre enero y agosto de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas gratuitas en escuelas infantiles 
creadas para el curso 2010-2011, a través del Plan 
Educa 3.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas gratuitas en escuelas infantiles 
creadas para el curso 2010-2011, a través del Plan 
Educa 3, en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas gratuitas en escuelas infantiles 
creadas para el curso 2010-2011, a través del Plan 
Educa 3, en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas gratuitas en escuelas infantiles 
creadas para el curso 2010-2011, a través del Plan 
Educa 3, en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios del Cuerpo Nacional de 
Policía destinados en la provincia de Valencia, que han 
causado baja durante los 8 primeros meses de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios del Cuerpo Nacional de 
Policía destinados en la provincia de Alicante, que han 
causado baja durante los 8 primeros meses de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios del Cuerpo Nacional de 
Policía destinados en la provincia de Castellón, que han 
causado baja durante los 8 primeros meses de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil destinados 
en la provincia de Valencia, que han causado baja 
durante los 8 primeros meses de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil destinados 
en la provincia de Alicante, que han causado baja 
durante los 8 primeros meses de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil destinados 
en la provincia de Castellón, que han causado baja 
durante los 8 primeros meses de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes destinados a las Unidades Espe-
cializadas en violencia de género del Cuerpo Nacional 
de Policía, a fecha 1 de septiembre de 2010. Distribu-
ción por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes destinados a las Unidades Espe-
cializadas en violencia de género de la Guardia Civil, a 
fecha 1 de septiembre de 2010. Distribución por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado dedicadas a fecha 1 de sep-
tiembre de 2010, a la protección de las víctimas de vio-
lencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Distribución por provincias de los efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicadas a 
fecha 1 de septiembre de 2010, a la protección de las 
víctimas de violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han presentado denuncias 
por malos tratos desde enero hasta septiembre de 2010. 
De ellas cuántas han sido presentadas por la víctimas, 
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cuántas por un familiar y cuantas son consecuencia de 
un atestado policial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres maltratadas que cuentan con la 
Teleasistencia Móvil que ofrece el Gobierno a 1 de sep-
tiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con una orden de 
protección a fecha de 1 de septiembre de 2010. Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con una orden de 
alejamiento a fecha de 1 de septiembre de 2010. Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con protección 
policial por padecer malos tratos a fecha de 1 de sep-
tiembre de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que han presentado denuncias 
por malos tratos desde enero hasta el 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
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tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que cuentan con una orden de 
protección a fecha 1 de septiembre de 2010. Distribu-
ción por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos presentadas 
por un progenitor contra su hijo entre enero y septiem-
bre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de paro femenina a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres ocupadas a fecha de 1 de sep-
tiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres paradas a fecha de 1 de sep-
tiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes expulsadas de nues-
tro país tras haber denunciado malos tratos, entre enero 
y septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/090105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de mujeres inmigrantes que han denuncia-
do malos tratos desde enero hasta septiembre de 2010. 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de mujeres inmigrantes que cuentan con 
una orden de alejamiento o protección a fecha de 1 de 
septiembre de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de mujeres inmigrantes asesinadas por sus 
parejas entre enero y septiembre de 2010. Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de internos y categorías de los mismos en 
el Centro Penitenciario de Picassent (Valencia) a fecha 
1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tasa de ocupación en el Centro Penitenciario de 
Picassent (Valencia) a fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
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el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Picassent (Valencia) a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Picassent (Valencia) a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de internos y categoría de los mismos en el 
Centro Penitenciario de Fontcalent (Alicante) a fecha 1 
de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tasa de ocupación en el Centro Penitenciario de 
Fontcalent (Alicante) a fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Fontcalent (Alicante) a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Fontcalent (Alicante) a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/090116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Villena (Alicante) a fecha 1 de septiembre de 
2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Villena (Alicante) a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos y categoría de los mismos en el 
Centro Penitenciario de Villena (Alicante) a fecha 1 de 
septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de ocupación en el Centro Penitenciario de 
Villena (Alicante) a fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos y categoría de los mismos en el 
Centro Penitenciario de Albocasser (Castellón) a 
fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de ocupación en el Centro Penitenciario de 
Albocasser (Castellón) a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Albocasser (Castellón) a fecha 1 de septiem-
bre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Albocasser (Castellón) a fecha 1 de septiem-
bre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en activo, destinados en la provincia de Valencia a 
fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en activo, destinados en la provincia de Alicante a 
fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en activo, destinados en la provincia de Castellón a 
fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil, en activo, 
destinados en la provincia de Valencia a fecha 1 de sep-
tiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil, en activo, 
destinados en la provincia de Alicante a fecha 1 de sep-
tiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil, en activo, 
destinados en la provincia de Castellón a fecha 1 de 
septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de Unidades forenses de valoración contra 
los malos tratos puestas en marcha a fecha 1 de sep-
tiembre de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres desempleadas que han percibi-
do la renta activa de inserción a fecha 1 de septiembre 
de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/090132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos bonificados para mujeres víc-
timas de violencia firmados a fecha 1 de septiembre 
de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de sistemas de GPS implantados por Insti-
tuciones penitenciarias a internos condenados por vio-
lencia de género a fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de ayudas sociales concedidas a las muje-
res víctimas de violencia de género entre enero y sep-
tiembre del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas concedidas a las mujeres víc-
timas de violencia de género entre enero y septiembre 
de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con fuerza en las cosas produci-
dos durante los seis primeros meses del 2010 en la pro-
vincia de Valencia. Evolución respecto al mismo perio-
do del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con fuerza en las cosas produci-
dos durante los seis primeros meses del 2010 en la pro-
vincia de Castellón. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con fuerza en las cosas produci-
dos durante los seis primeros meses del 2010 en la pro-
vincia de Alicante. Evolución respecto al mismo perio-
do del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con violencia e intimidación pro-
ducidos durante los seis primeros meses del 2010 en la 
provincia de Valencia. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con violencia e intimidación pro-
ducidos durante los seis primeros meses del 2010 en la 

provincia de Castellón. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con violencia e intimidación pro-
ducidos durante los seis primeros meses del 2010 en la 
provincia de Alicante. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con violencia en el domicilio 
familiar producidos durante los seis primeros meses 
del 2010 en la provincia de Valencia. Evolución respec-
to al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con violencia en el domicilio 
familiar producidos durante los seis primeros meses 
del 2010 en la provincia de Alicante. Evolución respec-
to al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre robos con violencia en el domicilio 
familiar producidos durante los seis primeros meses 
del 2010 en la provincia de Castellón. Evolución res-
pecto al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre infracciones penales (delitos y faltas) 
producidos durante los seis primeros meses del 2010 en 
la provincia de Valencia. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre infracciones penales (delitos y faltas) 
producidos durante los seis primeros meses del 2010 en 
la provincia de Alicante. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre infracciones penales (delitos y faltas) 
producidos durante los seis primeros meses del 2010 en 
la provincia de Castellón. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre homicidios producidos durante los seis 
primeros meses del 2010 en la provincia de Valencia. 
Evolución respecto al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/090149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre homicidios producidos durante los 
seis primeros meses del 2010 en la provincia de Ali-
cante. Evolución respecto al mismo periodo del año 
anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre homicidios producidos durante los 
seis primeros meses del 2010 en la provincia de Cas-
tellón. Evolución respecto al mismo periodo del año 
anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos producidos y esclarecidos por 
la Policía Nacional durante los seis primeros meses 

del 2010, en la provincia de Valencia. Evolución res-
pecto al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos producidos y esclarecidos por 
la Policía Nacional durante los seis primeros meses 
del 2010, en la provincia de Alicante. Evolución res-
pecto al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos producidos y esclarecidos por 
la Policía Nacional durante los seis primeros meses 
del 2010, en la provincia de Castellón. Evolución res-
pecto al mismo periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos cometidos por nacionales 
españoles, en la provincia de Valencia durante los seis 
primeros meses del 2010. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos cometidos por nacionales 
españoles, en la provincia de Alicante durante los seis 
primeros meses del 2010. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos cometidos por nacionales 
españoles, en la provincia de Castellón durante los seis 
primeros meses del 2010. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, en 
la provincia de Valencia durante los seis primeros meses 
del 2010. Evolución respecto al mismo periodo del año 
anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, en 
la provincia de Alicante durante los seis primeros meses 
del 2010. Evolución respecto al mismo periodo del año 
anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de delitos cometidos por extranjeros, en 
la provincia de Castellón durante los seis primeros 
meses del 2010. Evolución respecto al mismo periodo 
del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/090160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes en situación irregular expul-
sados de la provincia de Valencia durante los seis pri-
meros meses del 2010. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes en situación irregular expul-
sados de la provincia de Castellón durante los seis pri-
meros meses del 2010. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes en situación irregular expul-
sados de la provincia de Alicante durante los seis pri-
meros meses del 2010. Evolución respecto al mismo 
periodo del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres militares pertenecientes a la 
tropa y marinería que han solicitado un permiso de 
maternidad durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de militares pertenecientes a la tropa y 
marinería que han solicitado un permiso de paternidad 
durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres militares pertenecientes a la 
escala de suboficiales que han solicitado un permi-
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so de maternidad durante los seis primeros meses 
del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de militares pertenecientes a la escala de 
suboficiales que han solicitado un permiso de paterni-
dad durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres militares pertenecientes a la 
escala de oficiales que han solicitado un permiso de 
maternidad durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de militares pertenecientes a la escala de 
oficiales que han solicitado un permiso de paternidad 
durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes residentes en la Comunidad 
Valenciana a fecha 1 de septiembre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Valencia durante los seis primeros meses 
del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Alicante durante los seis primeros meses 
del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento de viviendas 
gestionadas por la Sociedad Pública de Alquiler en la 
provincia de Castellón durante los seis primeros meses 
del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores detenidos durante los seis pri-
meros meses del 2010 en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores detenidos durante los seis pri-
meros meses del 2010 en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores detenidos durante los seis pri-
meros meses del 2010 en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Expedientes de expulsión tramitados en la Oficina 
de Extranjería de Valencia durante los seis primeros 
meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Expedientes de expulsión tramitados en la Oficina 
de Extranjería de Alicante durante los seis primeros 
meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Expedientes de expulsión tramitados en la Oficina 
de Extranjería de Castellón durante los seis primeros 
meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de sentencias dictadas por los juzgados de 
menores de la provincia de Valencia durante los seis 
primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090180

A la Mesa del Congreso de los Diputados,

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de sentencias dictadas por los juzgados de 
menores de la provincia de Alicante durante los seis 
primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de sentencias dictadas por los juzgados de 
menores de la provincia de Castellón durante los seis 
primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos robados durante los seis pri-
meros meses del 2010 en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos robados durante los seis pri-
meros meses del 2010 en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos robados durante los seis pri-
meros meses del 2010 en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Publicaciones editadas por el Ministerio de Igual-
dad durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto gastado en publicaciones por el Minis-
terio de Igualdad durante los seis primeros meses del 
2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de incautaciones de droga realizadas por 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en la 
Comunidad Valenciana durante los seis primeros meses 
del 2010. Kilos incautados y tipo de droga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Detenidos por tráfico de drogas en la provincia de 
Valencia durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090189

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Detenidos por tráfico de drogas en la provincia de 
Alicante durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Detenidos por tráfico de drogas en la provincia de 
Castellón durante los seis primeros meses del 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales especializados en violencia de 
género, destinados a los Juzgados Exclusivos de Vio-
lencia de Género, a fecha 1 de septiembre de 2010. Dis-
tribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales especializados en violencia de 
género, destinados a los Juzgados Compatibles, a fecha 
1 de septiembre de 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales delegados en violencia de géne-
ro, en la provincia de Valencia, a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales delegados en violencia de géne-
ro, en la provincia de Alicante, a fecha 1 de septiembre 
de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/090198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales delegados en violencia de géne-
ro, en la provincia de Castellón, a fecha 1 de septiem-
bre de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales delegados en violencia de géne-
ro a fecha 1 de septiembre de 2010. Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/090200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Pensiones satisfechas a cargo del Fondo de Garantía 
para el Impago de Pensiones durante los seis primeros 
meses del 2010. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/090201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Teniendo en cuenta lo dispuesto en las Leyes de 
Presupuestos Generales del Estado para 1992 y 1993, 
en sus respectivas disposiciones transitorias terceras, 
autorizaron al Gobierno para proceder a la integración 
del colectivo incluido en el campo de aplicación del 
Régimen Especial de la Seguridad Social de los Fun-
cionarios de la Administración Local, en el Régimen 
General de la Seguridad Social, en las condiciones, tér-
minos y plazos que reglamentariamente se determina-
sen. Mediante el Real Decreto 480/1993, de 2 de abril 
(«BOE» del 3), se procedió a tal integración.

Como particularidades previstas en el propio Real 
Decreto 480/1993, se encuentran los llamados «costes 
de integración», en virtud de lo previsto en su Disposi-
ción Transitoria Tercera, que establece la obligación de 
efectuar.una aportación equivalente a cotizar por un 
tipo adicional de cotización del 8,20% por el personal 
activo que se integra, durante veinte años, a partír de 1 
de julio de 1995. Como quiera que esta Disposición fue 
objeto de impugnación ante los Tribunales, el art. 41 
del Real Decreto-ley 12/1995, de 28 de diciembre, de 
Medidas Urgentes en Materia Presupuestaria, Tributa-
ria y Financiera, estableció de nuevo tal cotización adi-
cional, durante igual período de veinte años, a partir del 
1 de enero de 1996.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cómo valora el Gobierno el balance económico 
que para la Tesorería General de la Seguridad Social ha 
supuesto hasta ahora la aportación de las cotizaciones 
adicionales de los llamados «costes de integración»?

¿Está previsto reducir esta sobrecotización en el año 
2016? ¿En qué porcentaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/090202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Según recogen algún medio de comunicación, el 
Régimen de la Dictadura Cubana libero este fin de 
semana a 9 presos políticos, 8 de ellos arrestados a 
mediados de agosto y otro en septiembre de 2008, y 
según las mismas fuentes, todos ellos estaban a punto 
de ser juzgados sin que se conocieran los motivos de su 
detención.

A los efectos de conocer que informaciones tiene el 
Gobierno de la situación descrita, en función de la polí-
tica exterior que tiene el Gobierno de España con la 
Republica de Cuba se formulan las siguientes pregun-
tas de las que se desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué información tiene el Gobierno de España del 
arresto de 8 disidentes políticos a mediados de agosto 
que han sido liberados este fin de semana, cuales fue-
ron las causas del arresto que cargos se les imputaron y 
si fueron sometidos a juicio?

¿Qué información tiene el Gobierno de España de la 
liberación este fin de semana de un preso político arres-
tado en septiembre de 2008, cuales fueron las causas 
del arresto que cargos se le imputaron y si fue sometido 
a juicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/090203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

La Empresa Nacional de Innovación, SA (ENISA) 
es una empresa de capital público adscrita al Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio, a través de la Direc-
ción General de Política de la Pequeña y Mediana 
Empresa.

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea para Jóvenes Emprendedores». Su obje-
tivo es estimular la creación de empresas promovidas 
por jóvenes empresarios, facilitando el acceso a una 
financiación preferente con la única garantía de su pro-
yecto empresarial. Esta línea está dotada con 25 millo-
nes de euros.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea de jóvenes emprendedores?

¿Cuáles son los mecanismos de distribución y de 
publicidad por los que se informa a los potenciales 
jóvenes emprendedores sobre la existencia de esta línea 
de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea PYME». Su objetivo es financiar proyec-
tos empresariales promovidos por PYMES que con-
templen la modernización de su estructura productiva y 
de gestión, incluyendo la innovación no tecnológica, a 
través de préstamos participativos.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea Pyme?

¿Cuáles son los mecanismos de distribución y de 
publicidad por los que se informa a las Pymes sobre la 
existencia de esta línea de financiación?

¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.
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184/090205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea de empresas de base tecnológica (Línea 
EBT)». Su objetivo es financiar proyectos empresaria-
les promovidos por PYMES que lleven a cabo proyec-
tos cuyo resultado sea un avance tecnológico en la 
obtención de nuevos productos, procesos o servicios, o 
la mejora sustancial de los ya existentes, a través de 
préstamos participativos.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea EBT?

¿Cuáles son los mecanismos de distribución y de 
publicidad por los que se informa a las empresas sobre 
la existencia de esta línea de financiación?

¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea de Cofinanciación con Business Angels». 
Mediante esta línea, ENISA pretende proporcionar 

cofinanciación a las PYMES innovadoras propuestas 
por las Redes de Business Angels que tengan suscrito 
Acuerdo de Colaboración, a través de préstamos parti-
cipativos.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.?

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea de cofinancición con Business Angels?

¿Cuántos convenios de colaboración ha suscrito 
ENISA con Redes de Busuiness Angels?

¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea de Cofinanciación con Sociedades de 
Capital Riesgo». Mediante esta línea, ENISA pretende 
proporcionar cofinanciación a las PYME innovadoras 
propuestas por las Sociedades de Capital Riesgo que 
tengan suscrito Acuerdo de Colaboración a través de 
préstamos participativos.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea de cofinanciación con Sociedades de Capi-
tal riesgo?

¿Cuántos acuerdos de colaboración ha suscrito 
ENISA con Sociedades de Capital Riesgo?
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¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea de Cofinanciación con Agencias de Desa-
rrollo Regional». Mediante esta línea, ENISA pretende 
proporcionar cofinanciación a las PYME innovadoras 
de la comunidad autónoma con cuya agencia de desa-
rrollo ENISA tenga suscrito Acuerdo de Colaboración, 
a través de préstamos participativos.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea de cofinanciación con agencias de desa-
rrollo regional?

¿Con qué CC.AA. ha suscrito ENISA acuerdos de 
colaboración, con sus respectivas agencias de desarro-
llo regional?

¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea para la adquisición y fusión de pequeñas 
empresas».

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea para la adquisición y fusión de pequeñas 
empresas?

¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

Entre las líneas de financiación que ofrece ENISA 
está la «Línea de apoyo financiero para la salida de 
PYME al Mercado Alternativo Bursátil». Esta línea 
tiene como objetivo ayudar a empresas de mediana 
capitalización para hacer frente a los gastos asociados a 
la preparación de las compañías en su salida al Merca-
do Alternativo Bursátil.

¿Cuántas empresas han sido beneficiarias de esta 
línea de financiación hasta la fecha?

¿Cuántas empresas han solicitado financiación y se 
les ha denegado?

¿Qué importe total de la línea ha sido adjudicado? 
Se solicita la información por CC.AA.

¿Cuáles son las principales actividades beneficiarias 
de esta línea de apoyo financiero para la salida de 
PYME al Mercado Alternativo Bursátil?

¿Cuáles son los recursos presupuestados para esta 
línea de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.
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184/090211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Immaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

ENISA, Empresa Nacional de Innovación, SA ofre-
ce un conjunto de líneas de financiación dividas en tres 
categorías: líneas de financiación para la creación de 
empresas, líneas de financiación para empresas innova-
doras y líneas de financiación para el crecimiento 
empresarial. Todas las líneas de financiación deberían 
resultar altamente atractivas para las empresas, ya que 
en entre ellas se prevé la financiación de proyectos de 
nuevos emprendedores, la participación en Sociedades 
de Capital Riesgo, en Business Angels, el apoyo para 
poder acceder al Mercado Alternativo Bursátil, etc., 
que son instrumentos reclamados en repetidas ocasio-
nes desde el sector productivo del país.

Sin embargo, de la lectura del Informe de fiscaliza-
ción del Tribunal de Cuentas sobre los procedimientos 
de gestión aplicados por ENISA en el desarrollo de su 
objeto social durante los ejercicios 2004 a 2006, pre-
sentado en la Comisión Mixta para las relaciones con el 
Tribunal de Cuentas el pasado mes de junio, se puede 
deducir que esta empresa estuvo infrautilizada durante 
dicho periodo. Por un lado, utiliza poco los recursos 
que tiene, acumulando excedentes de tesorería, y ade-
más no administra bien aquellos que efectivamente sí 
adjudica, cosa que en tiempos de crisis y con la impor-
tancia que la inversión en innovación ha de tener para el 
futuro del país es una situación preocupante.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para corre-
gir las observaciones del Tribunal de Cuentas sobre la 
gestión de ENISA en los ejercicios 2004 a 2006?

¿Qué medios está utilizando el Gobierno para pro-
mocionar y dar publicidad a las líneas de financiación 
ofertadas por ENISA?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 2 de septiem-
bre de 2010.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/090212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomás, en su cali-
dad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aprobar ayudas para 
compensar las pérdidas sufridas en las plantaciones de 
las zonas de Fraga y el Baix Segre (Lleida) como con-
secuencia de las tormentas de granizo registradas a 
principios del mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—María Concepció Tarruella 
Tomàs, Diputada.

184/090213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cómo han sido afectadas las previsiones del 
Gobierno sobre el soterramiento de la vía del ferrocarril 
por su paso por Vilanova i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cómo han sido afectadas las previsiones del 
Gobierno sobre el soterramiento de la vía del ferrocarril 
por su paso por Sitges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/090215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿En qué estado de desarrollo se encuentran los 
acuerdos de la Mesa del Trabajo Autónomo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que los actuales protocolos 
para averiguar la edad real de los menores extranjeros 
no documentados son fiables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno sobre el escaso 
número de personas desempleadas que reciben forma-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
para garantizar una mejor protección de los cooperan-
tes y voluntarios que operan en áreas de riesgo después 
del secuestro de los tres voluntarios de Barcelona Acció 
Solidaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno necesario promover un 
marco legal que garantice a las personas y las proteja 
ante el riesgo que las informaciones contenidas en las 
redes sociales tipo facebook no van a ser usadas por los 
empleadores a la hora de contratar o despedir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la actuación del Gobierno frente a 
las graves inundaciones acontecidas en Pakistán este 
verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno disminuir el número 
de plazas hoteleras destinadas a los viajes del 
IMSERSO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué balance económico realiza el Gobierno del 
programa de turismo social del IMSERSO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el estudio sobre la 
ampliación de la exención objetiva del IVA para entida-
des del Tercer Sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Sigue en vigor la circular 1/2010 del Ministerio de 
Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Confirma el Gobierno que hace unos meses dos 
diplomáticos de Estados Unidos fueron interrogados 
sin motivo aparente por la Policía de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/090226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones que han llevado al Gobierno 
a la creación de una red para el envío de remesas 
mediante giro postal internacional urgente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un Plan para 
retirar el amianto instalado en edificaciones o acumula-
do en vertederos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué apoyo esta otorgando el Gobierno para el 
conocimiento y la difusión de la lengua de signos cata-
lana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno afrontar el problema de 
los denominados «top manta», después de las iniciati-
vas de este verano de diversos ayuntamientos catala-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas desempleadas han perdido la 
prestación por desempleo, desde el año 2000 y hasta la 
fecha y por provincias por haber rechazado una oferta 
de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas desempleadas han perdido la 
prestación por desempleo, desde el año 2000 y hasta la 
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fecha y por provincias por haber rechazado un curso de 
formación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno apoyar la puesta en 
marcha de un plan europeo de integración de los gita-
nos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/090233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Hace una década, en la Cumbre del Milenio de sep-
tiembre de 2000, el mundo se unió en un esfuerzo de 
quince años para luchar contra la pobreza, el hambre y 
las enfermedades. Aunque una serie de países han 
logrado éxitos importantes en reducción de la pobreza, 
mejora de la escolarización y salud infantil, amplia-
ción del acceso al agua potable, y lucha contra la mala-
ria, la tuberculosis y el SIDA, los avances han sido 
desiguales, y —sin esfuerzos adicionales— es proba-
ble que no se alcancen varios de los Objetivos en 
muchos países.

Cuando sólo quedan cinco años para alcanzar la 
fecha objetivo de los Objetivos de Desarrollo del 
Milenio (ODM) de 2015, la Cumbre -llamada ofi-
cialmente Reunión Plenaria de Alto Nivel de la 
Asamblea General-reunirá del 20 al 22 de septiem-
bre en Nueva York, a los líderes mundiales para revi-

sar el progreso, identificar los desfases, y compro-
meterse a una agenda de medidas concretas para 
lograr los ODM y los objetivos de desarrollo acorda-
dos a nivel internacional.

En relación a la Cumbre de Alto Nivel sobre los 
Objetivos de Desarrollo, el Gobierno está elaborando 
un Plan de Acción. ¿Cuándo será publicado y cómo 
concretamente se asegurará el gobierno de que se alcan-
ce el 0,7 del PIB para la Ayuda Oficial al Desarrollo 
antes del 2012, compromiso adquirido en el Pacto de 
Estado contra la Pobreza y reiterado en el III Plan 
Director?

¿Cuáles son las prioridades más importantes del 
Gobierno para preparar la Cumbre de Alto Nivel de 
Naciones Unidas?

¿Se asegurará el Gobierno de que se dará prioridad a 
los ODM más olvidados especialmente el ODM4 
(Reducir la mortalidad infantil), el ODM5 (Mejorar la 
salud materna) y el ODM6 (Combatir el VIH/ SIDA, 
Malaria y Tuberculosis)?

El buen estado de salud de la población es un factor 
importante para promover crecimiento económico y 
desarrollo. Mejorar la eficacia de ayuda e incrementar 
la financiación para la salud es fundamental para alcan-
zar los ODM en Salud. ¿En qué medida tiene el Gobier-
no previsto invertir en sistemas sanitarios sólidos y 
apoyar el acceso equitativo a esos sistemas de salud en 
el mercado de sus programas de ayuda a los países en 
desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno afrontar la construcción 
de la variante de Olot (Girona) a pesar de los recortes 
presupuestarios en el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.
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184/090235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué explicación da el Gobierno al gran retraso que 
sufre la redacción del proyecto constructivo de la 
variante de Olot (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Se desprende de la comparecencia parlamentaria 
del ministro de Fomento, el día 22 de julio de 2010, 
ante la Comisión de Fomento del Congreso de los Dipu-
tados que la nueva posición oficial del Gobierno es no 
desdoblar la N-II en el tramo comprendido entre Giro-
na y la frontera francesa por discurrir relativamente en 
paralelo a una autovía de peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno retomar las obras de 
desdoblamiento de la Nacional II entre Medinyá, Vila-

demuls y Orriols (Girona) o bien su suspensión supone 
la definitiva cancelación de dicha obra ya iniciada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el presupuesto ya ejecutado de las obras de 
desdoblamiento de la Nacional II en el tramo Medinyà 
- Vilademuls - Orriols (Girona) hasta el día de la sus-
pensión de dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno licitar el tramo Maga-
net de la Selva - Tordera de la Nacional II, a su paso por 
la provincia de Girona, durante el año 2010 en cumpli-
miento de la moción aprobada por unanimidad del 
pleno del Congreso de los Diputados el día 27 de abril 
de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno licitar el tramo Caldes 
de Malavella - Sils de la Nacional II, a su paso por la 
provincia de Girona, durante el año 2010 en cumpli-
miento de la moción aprobada por unanimidad del 
pleno del Congreso de los Diputados el día 27 de abril 
de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno licitar el tramo Siis - 
Maganet de la Nacional II, a su paso por la provincia de 
Girona, durante el año 2010 en cumplimiento de la 
moción aprobada por unanimidad dei pleno del Con-
greso de los Diputados el día 27 de abril de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno afrontar el desdobla-
miento de la N-260 entre Besalú y Figueres (Girona)? 
¿En qué fase administrativa se encuentra el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/090243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al gobierno:

¿Cuál es la relación de cambios y reparaciones que 
ha sufrido el buque Juan Carlos I, para la Armada espa-
ñola, antes de su entrega?

¿Cuál será el coste definitivo del barco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al gobierno:

¿De qué forma se han solucionado los problemas de 
«cavitación» que tenían las hélices del buque de la RSN 
Juan Carlos I?

¿Qué sobre coste tendrá esta nueva sustitución de 
material importante y vital para el buque?

¿De dónde parte la responsabilidad de la instala-
ción de las hélices que ha tenido que ser objeto de 
cambio?

¿Es responsable Navantia o Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento 
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de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al gobierno:

¿Cuál ha sido el sobrecoste que se ha producido con 
el cambio de motores que se ha tenido que realizar en el 
buque de la RSN, Juan Carlos I?

¿Qué supone para la empresa Navantia el tener que 
proceder a la sustitución de los motores de este 
barco?

¿Se va a realizar algún tipo de penalización a Navan-
tia, por parte de Defensa, tal y como ha sucedido con 
las Fragatas Noruegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del gobierno:

¿Tiene intención el Ministerio de Defensa de lle-
gar a un acuerdo definitivo con el Ayuntamiento de 
Ferrol, para proceder al pago de la tasa de suministro 
de agua, tal y como se anuncia desde el propio Ayun-
tamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula las siguientes preguntas 
de las que desea obtener respuesta por escrito del 
gobierno:

¿Cómo es posible que el Ministerio de Defensa y el 
Alcalde de Ferrol anunciaran un acuerdo para satisfacer 
el pago de las anualidades del 2005 y 2006 correspon-
dientes al Impuesto de Bienes Inmuebles (IBI) que 

adeuda el Ministerio de Defensa al Ayuntamiento de 
Ferrol por la ocupación de los terrenos en los que se 
ubica la empresa Navantia y, a la vez, la Administra-
ción presente un nuevo recurso contencioso-adminis-
trativo contra la liquidación del referido impuesto que, 
solo en el año 2005, alcanza la cifra de 620.000 euros, 
para una ciudad cuyas arcas se encuentran tremenda-
mente mermadas?

¿Tienen intención real el Ministerio de Defensa de 
abonar los casi dos millones (2.000.000) de euros que 
adeuda a la ciudad de Ferrol por este concepto, corres-
pondientes a los años 2007, 2008 y 2009, además de los 
intereses de demora correspondientes?

De ser así ¿cuándo piensa abonar esta cantidad al 
Ayuntamiento de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito del gobierno:

En el avance realizado por el Ministerio de Fomen-
to, sobre las actuaciones contempladas en el Plan 
Extraordinario de Infraestructuras que se licitarán en el 
presente ejercicio de 2010, aparecen diversas planifica-
ciones de accesos por ferrocarril a puertos de interés 
general y, sorprendentemente y a pesar de los anuncios 
realizados por el Ministro de Fomento, no se contempla 
el acceso por ferrocarril al finalizado ya puerto exterior 
de Ferrol,

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio de 
Fomento no contempla actuación alguna para la cons-
trucción del acceso por ferrocarril al puerto exterior de 
Ferrol?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno acometer las 
obras de tan importante obra de infraestructura para 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/090249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del gobierno:

¿Cuáles son los motivos por los que, dentro de las 49 
actuaciones en las que se mejorará la inversión presu-
puestaria prevista para 2011, anunciadas por el Minis-
tro de Fomento en el Congreso en su comparecencia 
del mes de Agosto pasado, no se encuentra ninguna 
referencia al acceso por ferrocarril al puerto exterior de 
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del gobierno:

¿En qué se concreta, para la comarca de Ferrol, la 
actuación prevista por el Ministerio de Fomento, dentro 
de las 49 anunciadas por el Ministro en el Congreso de 
los Diputados el pasado mes de agosto, referida al Eje 
Atlántico en las provincias de A Coruña y Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/090251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno considerar como de aportación 
reducida el material de cura en pacientes con Epider-

molosis Bullosa, dado el alto coste que les supone y la 
dificultad para realizar estas curas en los centros de 
salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/090252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Cultura no estará presente en la Sesión de control 
prevista para el miércoles 15 de septiembre, este dipu-
tado quiere conocer los motivos y actividades de la 
Ministra que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/090253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Educación no estará presente en la Sesión de control 
prevista para el miércoles 15 de septiembre, este dipu-
tado quiere conocer los motivos y actividades del 
Ministro que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/090254

A la Mesa del Congreso de los Diputados
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Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas por escrito al 
Gobierno.

Según informaciones recibidas desde Cuba Agustín 
Cervantes, prisionero político del Movimiento Cristia-
no de Liberación fue recientemente maniatado y gol-
peado por negarse a ponerse el uniforme de preso en la 
Prisión de Aguadores. Posteriormente fue trasladado a 
la Prisión de Boniato.

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué información tiene el Gobierno Español de los 
hechos descritos en esta iniciativa?

¿Ha contactado el Gobierno Español, a través de 
nuestra Embajada en la Habana con los familiares de 
Agustín Cervantes?

¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno Cuba-
no su más enérgica repulsa por los hechos descritos en 
esta iniciativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de sep-
tiembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.

184/090255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento de 
finalización del tramo entre Lonzas y A Zapateira en la 
AC-14?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada.

184/090256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada 
por La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito:

¿Cuál es a fecha 1 de septiembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2010 correspondiente 
a la provincia de A Coruña, relativa al proyecto 2005 17 
38 0589 AC-14 Tramo: As Lonzas - Zapateira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada.

184/090257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito:

Después de los anuncios hechos por el Ministro de 
Fomento en la Comisión de Fomento celebrada el 22 de 
julio ante el nuevo escenario presupuestario ¿Cómo 
será la redistribución de anualidades de la inversión de 
la AC-14 entre Lonzas y A Zapateira (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada.

184/090258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Reinares Fernández, diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Relación de Gobiernos Regionales con detalle de 
las cantidades pendientes de justificar que alcanzan 
un total de 628 millones de euros, por ayudas asig-
nadas a vivienda desde 2004, según declaró la 
Ministra de Vivienda doña Beatriz Corredor Sierra 
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en la entrevista al diario El Mundo el 9 de agosto de 
los corrientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Dipu-
tado.

184/090259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Reinares Fernández, diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Es el Ministerio de Vivienda conocedor y va a 
actuar en el conflicto generado desde la Consejería de 
Bienestar Social y Vivienda, Dirección General de 
Vivienda del Principado de Asturias, en relación a las 
adjudicaciones de los pisos en alquiler en Oviedo en las 
zonas denominadas Las Campas y Villafría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado.

184/090260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Reinares Fernández, diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Es conocedor el Gobierno de España del conflicto 
que se ha originado con el cambio de la empresa conce-
sionaria de la restauración en el aeropuerto de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado.

184/090261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Reinares Fernández, diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Entiende el Gobierno de España que AENA debe-
ría paralizar el cambio del concesionario de la restaura-
ción en el aeropuerto de Asturias hasta que se resuelva 
judicialmente la reclamación que está pendiente de sen-
tencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Dipu-
tado.

184/090262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

El Ayuntamiento de Figueras (Gerona), al parecer 
unilateralmente, ha hecho una cesión gratuita temporal 
de una propiedad del Ministerio de Defensa a la comu-
nidad musulmana, para la celebración del Ramadán 
durante el pasado mes de agosto.

El desarrollo de esta celebración musulmana a lo 
largo de un mes hace difícil pensar que la Administra-
ción y en especial, el Ministerio de Defensa, como pro-
pietario de la Residencia militar del Castillo de San 
Fernando, no hayan podido tener conocimiento de los 
hechos.

¿Ha tenido el Gobierno o el Ministerio de Defensa 
en particular, a través de su Subdelegación, conoci-
miento de estos hechos o por el contrario, ha autorizado 
ese uso de manera expresa o tácita?:

Si no ha tenido conocimiento ¿Cómo lo explica?

Y si no hubiera existido autorización de ninguna 
índole ¿Qué tipo de acciones legales está dispuesto a 
emprender?

Por otra parte, ¿Existe precedente de cesiones gra-
tuitas de locales del Patrimonio de la Administración 
General del Estado en uso, para celebraciones religio-
sas de otras confesiones durante periodos prolongados 
de tiempo?
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Si así fuera, ruego se adjunte a la respuesta listado 
de edificios, confesiones religiosas y fechas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2010.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/090263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué modificaciones o mecanismos correctores pre-
tende introducir en la Ley de PGE 2011 para mejorar la 
eficiencia de las Subvenciones al Transporte Aéreo a 
los residentes insulares, tal y como nos anunció en su 
última comparecencia sobre el recorte presupuestario?

¿Sigue pensando el Ministro que «una minoría, 
los que adquieren los billetes más caros» siguen con-
sumiendo los recursos disponibles de forma «exage-
rada»?

¿Qué valoración hace el Ministro de Fomento del 
impacto de las tarifas en las subvenciones del tráfico 
aéreo para residentes insulares?

¿Es consciente el gobierno del Sr. Zapatero del 
sobrecoste que supone la insularidad para todas aque-
llas personas que vivimos e territorio distinto al penin-
sular?

¿Sigue pensando el Ministro de Fomento que se 
deben reducir las subvenciones a la compensación de 
los costes de la insularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—María Salom Coll, Diputada.

184/090264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Angel González Muñoz diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será la financiación del Centro de Tecnolo-
gías Ferroviarias anunciado por el ministro de Fomento 
y que se ubicará en Málaga?

¿Cuándo estará en funcionamiento? ¿Cuántos pues-
tos de trabajo creará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/090265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Angel González Muñoz diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
Biblioteca Pública del Estado (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/090266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Angel González Muñoz diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha finalizaron las obras del Palacio de la 
Aduana (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados.
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184/090267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Angel González Muñoz diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que han desapareci-
do de la página Web del Ministerio de Fomento en el 
apartado de notas de prensa históricas todas aquellas 
que tienen relación con fechas anteriores al primer 
gobierno del Sr. Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/090268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente Pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las casas cuartel de la 
Comunidad Valenciana cumplen todos los requisitos de 
salubridad y seguridad y que pueden por tanto ser utili-
zadas como vivienda habitual por los Guardias Civiles 
y sus familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente Pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el mal estado en que se encuen-
tran las casas cuartel de la comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente Pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué los cuarteles de la Guardia Civil en la Comu-
nidad Valenciana dispongan de calabozos para los dete-
nidos en buen estado, no es una prioridad para el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha realizado el Gobierno algún estudio sobre el 
estado de los cuarteles de la Guardia Civil en la Comu-
nidad Valenciana, y la inversión que supondría su reha-
bilitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Almas-
sora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de San 
Miguel de las Salinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Vila-
marxant?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Alda-
ya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Ayora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones míni-
mas de trabajo y seguridad en el cuartel de Quartell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 



Congreso 8 de octubre de 2010.—Serie D. Núm. 456

86

el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Silla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones míni-
mas de trabajo y seguridad en el cuartel de Novelda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Ibbi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones míni-
mas de trabajo y seguridad en el cuartel de Benissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Morai-
ra-Teulada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Gata de 
Gorgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de El Cam-
pello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de Carlet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el gobierno que se dan condiciones 
mínimas de trabajo y seguridad en el cuartel de San 
Juan (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Una veintena de cuarteles de la Guardia Civil en la 
Comunidad Valenciana corre riesgo de derrumbe, sin 
embargo la inversión para este tipo de infraestructu-
ras se ha reducido un 50 por 100 por tercer año con-
secutivo.

¿Qué significa que para el gobierno no es prioridad 
la seguridad de los Guardias Civiles que tienen que tra-
bajar en esas condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Algún miembro del gobierno ha visitado en los 
últimos meses alguna de las instalaciones de los 
cuarteles de la Guardia Civil en la Comunidad Valen-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El gobierno conoce que el 75,6 por 100 de los cuar-
teles de la Guardia Civil en la Comunidad Valenciana 
carecen de calabozos para los detenidos, pues así lo ha 
reconocido en respuesta a pregunta parlamentaria. A 
pesar de ello, la inversión para estas infraestructuras en 
la Comunidad Valenciana se ha reducido en un 50 por 
100 por tercer año consecutivo.
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¿No es la seguridad ciudadana en la Comunidad 
Valenciana una prioridad para el gobierno de la 
nación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el estado de los 
cuarteles de la Guardia Civil en la Comunidad Valen-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado.

184/090291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada por 
el Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a los problemas de seguri-
dad vial en la A/55 a su paso por el municipio de Mos.

Desde su construcción el tramo de la A/55 que atra-
viesa el ayuntamiento de Mos ha generado innumera-
bles problemas a los vecinos y vecinas de este munici-
pio. El hecho de que esta infraestructura divida al 
ayuntamiento en dos, y que se caracterice por un traza-
do sinuoso, ha provocado numerosas reclamaciones 
que el municipio ha transmitido al gobierno demandan-
do reformas para mejorar la seguridad vial y la comuni-
cación en el territorio municipal.

En relación con las mejoras de comunicación entre 
las diferentes parroquias y núcleos de población de 
Mos, el pleno de la corporación municipal ha planteado 
una serie de actuaciones dirigidas a mejoras que permi-
tan las adecuadas conexiones viarias entre la autovía y 
los diferentes accesos a núcleos de población.

Es el caso del carril de servicio posterior a la salida 
600, desde Vigo en dirección a Porriño, y que da acceso a 
los núcleos de Puxeiros y San Eleuterio, con entradas muy 

deficientes que no solamente dificultan el tránsito de vehí-
culos, sino que posee un nivel de peligrosidad muy alto.

Otra de las cuestiones que urge resolver a fin de 
garantizar una mejor seguridad vial en la zona es la 
peligrosidad de la entrada que existe actualmente en el 
punto kilométrico 10, en la parroquia de Tameiga, ya 
que carece de carril de aceleración y está situada en una 
curva pronunciada.

¿Es conocedor el Gobierno de las deficiencias exis-
tentes en el carril de servicio posterior a la salida 600 
de la A/55 en dirección a Vigo, con peligrosas entradas 
a distintos núcleos de población? ¿Prevé alguna actua-
ción para mejorar la seguridad vial en esta zona?

¿Sabe el gobierno que el acceso a la A/52 en la 
parroquia de Puxeiros, en concreto en el punto kilomé-
trico 10, carece de carril de aceleración? ¿No considera 
que esta deficiencia supone un peligro para la seguri-
dad vial, debido a la pronunciada curva que existe en 
este lugar? ¿Conoce el Gobierno los índices de sinies-
tralidad que existen en esta zona? ¿Prevé alguna actua-
ción al respecto?

En caso de no contemplar actuaciones para mejorar 
la seguridad vial en la zona mencionada, ¿tiene inten-
ción de estudiar este caso? ¿No cree que se deberían 
realizar mejoras?

¿No considera el gobierno necesario incrementar las 
medidas de seguridad vial en el ayuntamiento de Mos? 
En caso negativo, ¿a qué se debería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de sep-
tiembre de 2010.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/090292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado de 
Coalición Canaria integrado en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artícu-
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego de 
respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de la subvención al transporte 
de pasajeros de Canarias en la Península por avión en el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de sep-
tiembre de 2010.—José Luis Perestelo Rodríguez, 
Diputado.
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184/090293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado de 
Coalición Canaria integrado en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artícu-
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 

presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego de 
respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de la subvención al transporte 
de pasajeros de Canarias a la Península por avión para 
los viajeros en clase preferente durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de septiem-
bre de 2010.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN 
RTVE Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2010.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Presidente de la 
Corporación RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Con objeto de obtener datos concretos sobre los 
centros territoriales de la corporación de RTVE, el 
volumen y naturaleza de sus gastos y la actividad que 
se desarrolla desde ellos, se formulan las siguientes 
preguntas de las que se desea obtener respuesta por 
escrito:

1. ¿Cuáles son los centros territoriales en funcio-
namiento a 31 de julio de 2010 desde los que realizo 
actividad la corporación RTVE, especificando en cada 
caso su localización y ámbito geográfico de cobertura?

2. ¿Cuál ha sido el presupuesto de explotación de 
cada uno de estos centros territoriales, que estaban en 

funcionamiento en los ejercicios presupuestarios 2007, 
2008 y 2009, especificando las cifras correspondientes 
de gastos según su naturaleza, y cual es el presupuesto 
de cada centro por naturaleza de gasto para 2010?

3. ¿Cuál es la evolución de la plantilla de personal 
de cada uno de estos centros territoriales, especificando 
la plantilla de cada centro por categorías profesionales 
a finales de 2007, 2008 y 2009, así como la plantilla 
prevista en cada centro a finales de 2010? ¿Cuál es el 
volumen de créditos destinados a este fin en cada uno 
de los ejercicios mencionados, detallando para cada 
ejercicio el importe destinado a sueldo y salario y a 
cotizaciones sociales?

4. ¿Cuál fue el volumen de créditos destinados a 
inversiones en cada uno de estos centros territoriales en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009 y cuál es la cifra pre-
vista de inversiones para 2010 en cada centro territorial, 
detallando para cada ejercicio el tipo de inversión reali-
zada?

5. ¿Podríamos saber cuál fue el total de horas de 
emisión de programación de cada centro territorial, 
especificando franja horaria, tipo de programa en 2007, 
2008 y 2009 y las previsiones de estos datos para 2010?

6. ¿Podríamos saber cuál es el total de horas de 
producción propia realizada en cada centro realizada en 
2007, 2008 y 2009 y la previsión para 2010, detallando 
el tipo de programa y la duración de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

179/000524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Presidente de la 
Corporación RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Con objeto de conocer con detalle los activos inmo-
biliarios de los que dispone la corporación de RTVE, su 
evolución, así como otros datos de interés sobre la polí-
tica inmobiliaria de la corporación de RTVE y sus 
sociedades, se formulan las siguientes preguntas de las 
que se desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Cuál era el número de metros cuadrados de 
locales en propiedad de la corporación RTVE o cual-
quiera de sus sociedades a finales de 2007, 2008 y 2009, 
detallando en cada caso superficie, localización, socie-
dad titular del inmueble y destino o uso del mismo y 
valor del local a precio del mercado?

2. ¿Cuál será el número de metros cuadrados de 
locales en propiedad de la corporación de RTVE o cual-
quiera de sus sociedades, previsto a finales de 2010, 
detallando en cada caso superficie, localización, socie-
dad titular del inmueble, destino o uso del mismo y 
valor del local a precio del mercado?

3. ¿Cuál ha sido el número de metros cuadrados 
de locales arrendados por la corporación de RTVE o 
cualquiera de sus sociedades a finales de 2007, 2008 
y 2009, detallando en cada caso superficie, localiza-
ción, sociedad titular del inmueble, destino o uso del 
mismo y valor anual del alquiler?

4. ¿Cuál es la previsión de metros cuadrados de 
locales en alquiler a disposición de la corporación de 
RTVE o cualquiera de sus sociedades a finales de 2010, 
detallando en cada caso superficie, localización, socie-
dad titular del inmueble, destino o uso del mismo y 
valor anual del alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de septiem-
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

179/000525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

La actividad exterior de la Corporación de RTVE, 
sea a través de señal de radio o televisión, debe ser un 
instrumento de gran eficacia para proyectar la imagen 
de España en el exterior. Con objeto de obtener infor-
mación detallada de los recursos destinados a la activi-

dad del Canal Internacional de TVE se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la franja horaria de emisión del Canal 
Internacional de TVE?

2. ¿Cuál es el ámbito geográfico de cobertura del 
Canal Internacional de TVE correspondiente a los ejer-
cicios 2007, 2008 y 2009 y la previsión para el 2010?

3. ¿Cuáles fueron los gastos de explotación des-
glosados por tipo de gasto del Canal Internacional 
de TVE en los ejercicios liquidados en el 2007, 2008 y 
2009 y la previsión con igual detalle para el ejercicio 
del 2010?

4. ¿Cuál fue la plantilla de personal asignada al 
Canal Internacional de TVE por categorías profesiona-
les y su coste correspondiente, desglosando sueldos y 
cotizaciones a la Seguridad Social en los ejercicios 
2007, 2008 y 2009 y la previsión a finales de 2010, con 
igual detalle?

5. ¿Cuál es el total de horas de programación del 
Canal Internacional de TVE, desglosado por tipo de 
programa (informativos, divulgativos, culturales, etc.), 
en los ejercicios 2007, 2008 y 2009 y la previsión para 
el 2010?

6. ¿Cuál es el origen de las producciones emitidas 
en la programación del Canal Internacional de TVE, 
facilitando nombre del programa, fecha de emisión, si 
fue producción propia o ajena y el coste de cada una de 
ellas?

7. ¿Cuál es la audiencia que ha tenido el Canal 
Internacional de TVE en el año 2007, 2008 y 2009 y la 
previsión de audiencia para el 2010, detallada por zona 
geográfica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.

179/000526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2010, hasta 30 
de junio de las Previsiones de Inversión de la Entidad: 
Corporación de Radio y Televisión Española, S.A. en la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2010, Anexos de Inversiones y Programación 
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Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Corporación de 
Radio y Televisión Española, S.A. en la provincia de 
Zaragoza con un importe de 5.131 miles de euros 
para 2010.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de Proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0006 Infraestructuras: 5.000.
1041 Transporte de señal: 15.
1042 Onda media RNE: 116.

Total Entidad: 5.131.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones durante 2010 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de Obligaciones 
Reconocidas y desglosadas según la distinción realiza-
da por los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2010, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por 
la Entidad: Corporación de Radio y Televisión Espa-
ñola, S.A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2010.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Diputada.
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